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Verteilung Katholisch Evangelisch nicht-konfessionellSUMME relativ relativ kath.

Klasse 5 19 20 13 52 12% 13%

Klasse 6 7 40 4 51 12% 5%

Klasse 7 35 62 18 115 27% 24%

Klasse 8 33 22 13 68 16% 22%

Klasse 9 29 22 5 56 13% 20%

Klasse 10 0 19 3 22 5% 0%

Klasse 11 0 18 7 25 6% 0%

Klasse 12 24 0 7 31 7% 16%

Summe 147 203 70 420 100% 100%

relativ 35% 48% 17% 100%

FRAGE 2

Welche Angebote der Kirche findest du wichtig? Katholisch Evangelisch nicht-konfessionellSUMME relativ relativ kath.

Ferienspiele (z.B. wie in Nachrodt)
41 38 14 93 22% 28%

Regelmäßige Angebote für Kinder und Jugendliche 

(z.B. Spieletreff, Ausflüge, Pfadfinder, KJG) 59 45 13 117 28% 40%

Mitbestimmungsmöglichkeiten für Kinder und Jugendliche
52 63 17 132 31% 35%

Angebote für Familien 

(z.B. Mutter/Vater-Kind-Spielgruppe) 46 48 29 123 29% 31%

Eine Möglichkeit, dass sich trauernde Kinder und Jugendliche treffen/ 

mit Erwachsenen reden können 63 74 24 161 38% 43%

Eine Kirche in jedem Ort 

(Evingsen, Nachrodt, Altena) 73 98 30 201 48% 50%

Angebot für ältere Menschen (z.B. Seniorentreffen)
74 64 24 162 39% 50%

 Beerdigungen 89 105 35 229 55% 61%

FRAGE 4

Was sollte Kirche deiner Meinung nach bieten? Katholisch Evangelisch nicht-konfessionellSUMME relativ relativ kath.

Freunde treffen und Spaß haben
36 38 22 96 23% 24%

Ausflüge und Jugendgruppen
45 74 18 137 33% 31%

 Kinder-/Jugendgottesdienste
62 83 26 171 41% 42%

Gemeinsame Unternehmungen von katholischen und evangelischen Jugendlichen
55 62 21 138 33% 37%

Zur Ruhe kommen
51 77 23 151 36% 35%

Mehr über den christlichen Glauben erfahren
71 107 25 203 48% 48%

FRAGE 1

Woran denkst du, wenn du das Wort Kirche hörst? Katholisch Evangelisch nicht-konfessionellSUMME relativ relativ kath.

Freunde treffen 8 7 3 18 4% 5%

Kinder- und Jugendgruppen 9 10 3 22 5% 6%

Hilfe für Menschen in Not 36 29 12 77 18% 24%

Ein Ort, wo man mit anderen zusammen beten kann 76 73 22 171 41% 52%

Glaube, Jesus, Gott 123 168 47 338 80% 84%

FRAGE 3

Welche Begriffe kennst du? Katholisch Evangelisch nicht-konfessionellSUMME relativ relativ kath.

Jugend-Kreuzweg 55 21 12 88 21% 37%

Sakrament 90 95 28 213 51% 61%

Versöhnung 85 108 38 231 55% 58%

Erstkommunion 136 112 34 282 67% 93%

Beichte 131 153 47 331 79% 89%

Firmung/Konfirmation 127 158 46 331 79% 86%

Sternsinger-Aktion 126 160 47 333 79% 86%

Gottesdienste 135 185 58 378 90% 92%

Hochzeit 127 190 65 382 91% 86%

FRAGE 5

Woran denkst du, wenn du das Wort Kirche hörst? Katholisch Evangelisch nicht-konfessionellSUMME relativ relativ kath.

Räume für Kinder u. Jugendliche 44 75 24 143 34% 30%

Vertrauensperson in schwiergigen Lagen 76 112 34 222 53% 52%

Für Menschen in Not 112 135 41 288 69% 76%

Schulverteilung SekundarschuleBurggymnasium Gesamt

Klasse 5 52 0 52

Klasse 6 27 24 51

Klasse 7 53 62 115

Klasse 8 25 43 68

Klasse 9 1 55 56

Klasse 10 0 22 22

Klasse 11 0 25 25

Klasse 12 0 31 31

Summe 158 262 420
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